

## Vysvetlivky k tlačivám žiadostí o stavebnom povolení stavby:

Tlačivo č.	Vec:
2	<p>Tlačivo žiadosti o <b>stavebné povolenie v zlúčenom konaní</b> použijeme, ak na pozemku chceme stavať hlavnú stavbu, ako jednoduchú stavbu (nie drobnú stavbu), čo je zvyčajne rodinný dom, alebo ak žiadame o povolenie stavby doplnkovej stavby k hlavnej stavbe a sa jedná o tzv. zlúčené konanie. Doplnková stavba má zastavenú plochu väčšiu ako 25 m<sup>2</sup> a nemá aspekty napr. na životné prostredie (napr. nejaká výrobná činnosť a pod.).</p> <p>Prípád „zlúčeného konania“ je ten, ak pre druh stavieb tu uvedených stavebný úrad zlúči územné a stavebné konanie.</p> <p><i>Táto informácia nie je úplná ! Podrobnejšie vid' stavebný zákon a jeho vyhlášky.</i></p>
3	<p>Tlačivo žiadosti o <b>stavebné povolenie</b> použijeme, <b>ak pre daný pozemok alebo územie bolo vydané územné rozhodnutie</b> a na pozemku sa má stavať hlavná stavba - zvyčajne rodinný dom väčší ako 300 m<sup>2</sup> zastavanej plochy, alebo s dvomi plnohodnotnými nadzemnými podlažiami, výrobná stavba a pod.</p> <p><i>Táto informácia nie je úplná ! Podrobnejšie vid' stavebný zákon a jeho vyhlášky.</i></p>
4	<p>Tlačivo žiadosti o <b>dodatočné stavebné povolenie</b> použijeme, ak na pozemku už bola začatá hlavná stavba, čo je zvyčajne rodinný dom, alebo ak žiadame o povolenie doplnkovej stavby k hlavnej stavbe, ktorá má väčšiu zastavanú plochu ako 25 m<sup>2</sup>.</p> <p><i>Táto informácia nie je úplná ! Podrobnejšie vid' stavebný zákon a jeho vyhlášky.</i></p>
5	<p>Tlačivo žiadosti <b>zmeny stavby pred dokončením</b> použijeme vtedy,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ak počas stavby (nie na konci výstavby!) by sme chceli niečo na stavbe zmeniť,</li> </ul>
6	<p>Tlačivo žiadosti <b>zmeny stavby pred dokončením</b> použijeme vtedy,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ak nedokážeme stavbu dokončiť v termíne, ako bola povolená a toto tlačivo a máme na to odôvodnenie, použijeme toto tlačivo ako žiadosť <b>o zmenu stavby pred dokončením, ktorá sa týka zmeny lehoty na dokončenie stavby,</b></li> <li>- ak stavbu počas jej realizácie predáme a potom a toto tlačivo použijeme ako žiadosť <b>o zmenu stavby pred dokončením, ktorá sa týka zmeny stavebníka stavby,</b></li> <li>- tlačivo použijeme ako žiadosť <b>o zmenu stavby pred dokončením, ktorá sa týka zmeny napr. stavebného dozoru stavby počas stavby,</b></li> </ul> <p>tlačivo použijeme ako žiadosť <b>o zmenu stavby pred dokončením, ak sme stavbu začali stavať dodávateľsky a priebehu realizácie ju ideme zmeniť tak, že sa stavby bude pokračovať svojpomocou</b></p>
7	<p>Tlačivo na doplnenie žiadosti použijeme vtedy, <b>ak doplňujeme materiál akejkolvek našej žiadosti.</b></p> <p><i>Pozn.: Ak doklad (doplnenie našej žiadosti) odovzdáme na úrad bez použitia tohto tlačiva, môže nastať prípad, že sa to nedostane na správne miesto, alebo sa stratí a pod.</i></p>

8	Prehlásenie <b>stavebného dozoru</b> použijeme – prikladáme k žiadosti vtedy, ak stavbu budeme stavať svojpomocou. Nepoužijeme vtedy, ak stavbu bude stavať dodávateľ.
	Vid' iné tlačivá: „ <b>Malý zdroj znečistenia</b> “